

AUTO - KLUB KOPRIVNICA

Koprivnica

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

I

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI ZA GODINU

KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2020.

SADRŽAJ

	Stranica
Odgovornost za financijske izvještaje	1
Izvešće neovisnog revizora	2 – 4
Izveštaj o prihodima i rashodima (Obrazac PR-RAS-NPF)	5 - 8
Bilanca (Obrazac BIL-NPF)	9 - 13
Bilješke uz financijske izvještaje	14 - 18

SADRŽAJ

ODGOVORNOST ZA FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

Sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija Republike Hrvatske ("Narodne Novine 121/14"), sukladno Pravilniku o neprofitnom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine, br. 1/15“) i sukladno Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija ("Narodne Novine 31/15“) zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za ustroj, zakonito poslovanje i vođenje računovodstvenih poslova.

Financijsko upravljanje i kontrole su sustav unutarnjih kontrola kojim se osigurava, upravljajući rizicima, razumna sigurnost da će se u ostvarivanju ciljeva neprofitne organizacije sredstva koristiti namjenski, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito. Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za provođenje financijskog upravljanja i kontrola primjenom međusobno povezanih komponenata, koje uključuju kontrolno okruženje, upravljanje rizicima, kontrolne aktivnosti, informacije i komunikacije i praćenje i procjenu sustava

Odgovornosti Zakonskog zastupnika pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena
- postupanje u skladu s važećim računovodstvenim propisima, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima
- sastavljanje financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će neprofitna organizacija nastaviti djelovanje nije primjerena.

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva, odnosno koja vodi računovodstvene poslove neprofitne organizacije ili druga stručna fizička ili pravna osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva. Zakonski zastupnik potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovu vjerodostojnost, predaju i sukladnost sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne Novine" 121/14). Pored toga, Zakonski zastupnik je odgovoran za čuvanje imovine Neprofitne organizacije, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Tajnik
Boris Dušić

Auto - klub Koprivnica
Starogradska 45
48000 Koprivnica
Hrvatska
Koprivnica, 1. veljače 2021. godine



RSM Croatia d.o.o.
Sjedište: Josipa Vargovića 2, 48000 Koprivnica
Ured u Zagrebu: Savska 106
OIB: 75897840685
Tel: 048 622 063, Fax: 048 622 062
Tel/Fax Zg: 01 3830 887
E-mail: info@rsmcroatia.hr, Web: www.rsmcroatia.hr

SKUPŠTINI AUTO-KLUBA KOPRIVNICA, Koprivnica

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih godišnjih financijskih izvještaja neprofitne organizacije AUTO-KLUB KOPRIVNICA (nadalje u izvještaju: AK KOPRIVNICA), Koprivnica koji obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2020. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF za 2020. godinu i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji AK KOPRIVNICA, sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

Osnova za mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od AK KOPRIVNICA u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Skrećemo pozornost da smo obavili samo reviziju financijskih izvještaja neprofitne organizacije AUTO- KLUB KOPRIVNICA koji obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2020. godine na obrascu BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za 2020. godinu na obrascu PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima. U zaključku o tom uvidu smo naveli da je sukladno Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija financijski izvještaji trebaju se predati Ministarstvu financija odnosno drugoj instituciji koju Ministarstvo financija ovlasti za zaprimanje i obradu financijskih izvještaja u roku od 60 dana od isteka izvještajnog razdoblja.

Isticanje pitanja

Bez kvalificiranja našeg mišljenja skrećemo pažnju na Bilješku 5., u kojoj je navedeno da se provođenje mjera u cilju sprječavanja pandemija Covid-19 virusa, nastavlja i u 2021. godine.

Trenutno nije moguće pouzdano utvrditi trajanje i učinak navedenih mjera i pada gospodarskih aktivnosti, niti utjecaj koji će imati na poslovanje AK KOPRIVNICA. Uprava smatra da navedeno neće ugroziti princip neograničenosti poslovanja Kluba.

Ostala pitanja

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija primijenjen pri sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja Nefitne organizacije AK KOPRIVNICA za godinu završenu 31. prosinca 2020. i na koje se odnosi naše izvješće neovisnog revizora, predstavlja okvir sukladnosti kojim se zahtijeva objavljivanje samo onih informacija koje propisuje taj Zakon. Zbog toga, sukladno tom Zakonu nisu u Bilješkama objavljene sve informacije koje su inače nužne za pružanje objektivne i realne slike financijskog položaja i poslovanja Nefitne organizacije AK KOPRIVNICA, kao što su primjerice informacije o primijenjenom okviru financijskog izvještavanja, primijenjenim računovodstvenim politikama, povezanim strankama, događajima nakon datuma bilance, primjenjivosti i primjenom temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja, značajnim neizvjesnostima povezanih s primjenom temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja, kao i druge informacije nužne za fer prezentaciju godišnjih financijskih izvještaja.

Odgovornost neprofitne organizacije za godišnje financijske izvještaje

Zakonski zastupnik Nefitne organizacije AK KOPRIVNICA odgovoran je za godišnje financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

Oni koji su zaduženi za upravljanje Nefitnom organizacijom AK KOPRIVNICA su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovila Nefitna organizacija AK KOPRIVNICA.

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Nefitne organizacije AK KOPRIVNICA.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika.
- ocjenjujemo razumnost računovodstvenih procjena koje je dao zakonski zastupnik Nefitne organizacije AK KOPRIVNICA i s tim povezanih objava.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i pitanja u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

U Koprivnici, 1. veljače 2021. godine

RSM Croatia d.o.o.
Reg.br.društva pri HRK 100001670
Josipa Vargovića 2, 48000 Koprivnica
Ivan Horvat
Direktor

Nikolina Petrović Ristemi
ovlaštenu revizor
reg.br. pri HRK 400017160

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA

Opis	2019.	2020.
PRIHODI	3.195.152	2.891.779
Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga	2.158.998	1.759.533
Prihodi od prodaje roba		
Prihodi od pružanja usluga	2.158.998	1.759.533
Prihodi od članarina i članskih doprinosa	593.253	553.742
Članarine	593.253	553.742
Članski doprinosi		
Prihodi po posebnim propisima	0	0
Prihodi po posebnim propisima iz proračuna		
Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora		
Prihodi od imovine	259.338	177.606
Prihodi od financijske imovine	153.385	73.045
Prihodi od kamata za dane zajmove		
Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima		
Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	2.283	617
Prihodi od zateznih kamata		
Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika		
Prihodi od dividendi		
Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	151.102	72.428
Ostali prihodi od financijske imovine		
Prihodi od nefinancijske imovine	105.953	104.561
Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	105.953	104.561
Ostali prihodi od nefinancijske imovine		
Prihodi od donacija	140.573	85.000
Prihodi od donacija iz proračuna	0	0
Prihodi od donacija iz državnog proračuna		
Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne		
Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte		
Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne		
Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	0	0
Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija		
Prihodi od institucija i tijela EU		
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba	0	0

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba		
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte		
Prihodi od građana i kućanstava		
Ostali prihodi od donacija	140.573	85.000
Ostali prihodi od donacija	140.573	85.000
Ostali prihodi od donacija za EU projekte		
Ostali prihodi	42.990	315.898

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA (nastavak)

Prihodi od naknade štete i refundacija	0	262.125
Prihodi od naknade šteta		
Prihod od refundacija		262.125
Prihodi od prodaje dugotrajne imovine		14.400
Ostali nespomenuti prihodi	42.990	39.373
Otpis obveza		
Naplaćena otpisana potraživanja		
Ostali nespomenuti prihodi	42.990	39.373
Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	0	0
Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija		
Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija		
Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte		
Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte		
RASHODI	3.483.905	3.243.670
Rashodi za radnike	1.801.219	1.694.390
Plaće	1.502.505	1.426.451
Plaće za redovan rad	1.502.505	1.426.451
Plaće u naravi		
Plaće za prekovremeni rad		
Plaće za posebne uvjete rada		
Ostali rashodi za radnike	50.800	33.700
Doprinosi na plaće	247.914	234.239
Doprinosi za zdravstveno osiguranje	247.914	234.239
Doprinosi za zapošljavanje		
Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac		
Posebni doprinosi za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom		
Materijalni rashodi	1.553.593	1.419.465

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Naknade troškova radnicima	12.550	6.923
Službena putovanja	2.855	1.400
Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	9.695	5.523
Stručno usavršavanje radnika		
Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično	10.022	8.592
Naknade za obavljanje aktivnosti		
Naknade troškova službenih putovanja		
Naknade ostalih troškova		
Ostale naknade	10.022	8.592
Naknade volonterima	0	0
Naknade za obavljanje djelatnosti		
Naknade troškova službenih putovanja		
Naknade ostalih troškova		

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA (nastavak)

Ostale naknade		
Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa	0	0
Naknade za obavljanje aktivnosti		
Naknade troškova službenih putovanja		
Naknade ostalih troškova		
Ostale naknade		
Rashodi za usluge	821.044	776.775
Usluge telefona, pošte i prijevoza	13.071	12.725
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	62.468	65.572
Usluge promidžbe i informiranja		
Komunalne usluge	44.248	44.339
Zakupnine i najamnine	701.257	654.139
Zdravstvene i veterinarske usluge		
Intelektualne i osobne usluge		
Računalne usluge		
Ostale usluge		
Rashodi za materijal i energiju	156.894	130.406
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	42.374	32.595
Materijal i sirovine		
Energija	114.520	93.958
Sitan inventar i auto gume		3.853

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Ostali nespomenuti materijalni rashodi	553.083	496.769
Premije osiguranja	33.174	36.934
Reprezentacija	36.612	21.556
Članarine	483.297	438.279
Kotizacije		
Ostali nespomenuti materijalni rashodi		
Rashodi amortizacije	78.541	83.247
Financijski rashodi	18.350	21.916
Kamate za izdane vrijednosne papire		
Kamate za primljene kredite i zajmove	0	0
Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora		
Kamate za primljene robne i ostale zajmove		
Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove		
Ostali financijski rashodi	18.350	21.916
Bankarske usluge i usluge platnog prometa	18.350	21.916
Negativne tečajne razlike i valutna klauzula		
Zatezne kamate		
Ostali nespomenuti financijski rashodi		
Donacije	0	0
Tekuće donacije	0	0

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA (nastavak)

Tekuće donacije		
Stipendije		
Tekuće donacije iz EU sredstava		
Kapitalne donacije	0	0
Kapitalne donacije		
Kapitalne donacije iz EU sredstava		
Ostali rashodi	32.202	24.652
Kazne, penali i naknade štete	0	0
Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama		
Penali, ležarine i drugo		
Naknade šteta radnicima		
Ugovorene kazne i ostale naknade šteta		
Ostali nespomenuti rashodi	32.202	24.652
Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine		
Otpisana potraživanja		

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Rashodi za ostala porezna davanja		
Ostali nespomenuti rashodi	32.202	24.652
Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	0	0
Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija		
Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija		
Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte		
Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte		
Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja		
Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja		
Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda	0	0
Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda	0	0
UKUPNI RASHODI	3.483.905	3.243.670
VIŠAK PRIHODA	0	0
MANJAK PRIHODA	288.753	351.891
Višak prihoda – preneseni	221.755	
Manjak prihoda – preneseni		
Obveze poreza na dobit po obračunu		
Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju	0	0
Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju	66.998	351.891

BILANCA

Opis	31.12.2019.	31.12.2020.
IMOVINA	3.019.633	2.633.581
Nefinancijska imovina	931.975	907.306
Neproizvedena dugotrajna imovina	816.785	816.785
Materijalna imovina – prirodna bogatstva	816.785	816.785
Zemljište	816.785	816.785
Rudna bogatstva		
Ostala prirodna materijalna imovina		
Nematerijalna imovina	0	0
Patenti		

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Koncesije		
Licence		
Ostala prava		
Goodwill		
Osnivački izdaci		
Izdaci za razvoj		
Ostala nematerijalna imovina		
Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine		
Proizvedena dugotrajna imovina	115.190	90.521
Građevinski objekti	2.742.287	2.742.287
Stambeni objekti		
Poslovni objekti	2.742.287	2.742.287
Ostali građevinski objekti		
Postrojenja i oprema	631.270	634.210
Uredska oprema i namještaj	37.242	40.182
Komunikacijska oprema		
Oprema za održavanje i zaštitu		
Medicinska i laboratorijska oprema		
Instrumenti, uređaji i strojevi		
Sportska i glazbena oprema		
Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	594.028	594.028
Prijevozna sredstva	786.183	804.234
Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	786.183	804.234
Ostala prijevozna sredstva		
Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	0	0
Knjige u knjižnicama		
Umjetnička djela		
Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti		
Ostale nespomenute izložbene vrijednosti		
Višegodišnji nasadi i osnovno stado	0	0
Višegodišnji nasadi		
Osnovno stado		

BILANCA (nastavak)

Nematerijalna proizvedena imovina	0	0
Ulaganja u računalne programe		
Umjetnička, literarna i znanstvena djela		
Ostala nematerijalna proizvedena imovina		

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine	4.044.550	4.090.210
Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	0	0
Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	0	0
Plemeniti metali i drago kamenje		
Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti		
Sitni inventar	0	0
Zalihe sitnog inventara		
Sitni inventar u uporabi	30.544	34.094
Ispravak vrijednosti sitnog inventara	30.544	34.094
Nefinancijska imovina u pripremi	0	0
Građevinski objekti u pripremi		
Postrojenja i oprema u pripremi		
Prijevozna sredstva u pripremi		
Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	0	0
Višegodišnji nasadi u pripremi		
Osnovno stado u pripremi		
Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi		
Ostala nefinancijska imovina u pripremi		
Proizvedena kratkotrajna imovina	0	0
Zalihe za obavljanje djelatnosti	0	0
Zalihe za preraspodjelu drugima		
Zalihe materijala za redovne potrebe		
Zalihe rezervnih dijelova		
Zalihe materijala za posebne potrebe		
Proizvodnja i proizvodi	0	0
Proizvodnja u tijeku		
Gotovi proizvodi		
Roba za daljnju prodaju		
Financijska imovina	2.087.658	1.726.275
Novac u banci i blagajni	1.645.155	1.201.159
Novac u banci	1.644.655	1.200.629
Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	1.644.655	1.200.629
Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka		
Prijelazni račun		
Izdvojena novčana sredstva		
Novac u blagajni	500	530
Vrijednosnice u blagajni		

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

BILANCA (nastavak)

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo	89.503	77.773
Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama	0	0
Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucijama		
Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama		
Jamčevni polozi		
Potraživanja od radnika		
Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	9.131	9.881
Potraživanje za više plaćene poreze		
Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika		
Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe		
Potraživanja za više plaćene ostale poreze	9.131	9.881
Potraživanja za više plaćene doprinose		
Ostala potraživanja	80.372	67.892
Potraživanja za naknade koje se refundiraju		
Potraživanja za naknade štete		
Potraživanja za predujmove		
Ostala nespomenuta potraživanja	80.372	67.892
Zajmovi	0	0
Zajmovi građanima i kućanstvima		
Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku djelatnost		
Zajmovi ostalim subjektima		
Ispravak vrijednosti danih zajmova		
Vrijednosni papiri	10.485	7.360
Čekovi	8.255	1.200
Čekovi-tuzemni	8.255	1.200
Čekovi-inozemni		
Komercijalni i blagajnički zapisi	0	0
Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni		
Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni		
Mjenice	0	0
Mjenice – tuzemne		
Mjenice – inozemne		
Obveznice	0	0
Obveznice – tuzemne		
Obveznice – inozemne		
Opcije i drugi financijski derivati	0	0

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Opcije i drugi financijski derivati – tuzemni		
Opcije i drugi financijski derivati – inozemni		
Ostali vrijednosni papiri	2.230	6.160
Ostali tuzemni vrijednosni papiri	2.230	6.160
Ostali inozemni vrijednosni papiri		

BILANCA (nastavak)

Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira		
Dionice i udjeli u glavnicu	331.000	431.000
Dionice i udjeli u glavnicu banaka i ostalih financijskih institucija	0	0
Dionice i udjeli u glavnicu tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija		
Dionice i udjeli u glavnicu inozemnih banaka i ostalih financijskih institucija		
Dionice i udjeli u glavnicu trgovačkih društava	331.000	431.000
Dionice i udjeli u glavnicu tuzemnih trgovačkih društava	331.000	431.000
Dionice i udjeli u glavnicu inozemnih trgovačkih društava		
Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnicu		
Potraživanja za prihode	11.515	8.983
Potraživanja od kupaca	8.890	5.983
Potraživanja za članarine i članske doprinose		
Potraživanja za prihode po posebnim propisima		
Potraživanja za prihode od imovine	0	0
Potraživanja za prihode od financijske imovine		
Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine		
Ostala nespomenuta potraživanja	2.625	3.000
Ispravak vrijednosti potraživanja		
Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda	0	0
Rashodi budućih razdoblja		
Nedospjela naplata prihoda		
OBVEZE I VLASTITI IZVORI	3.019.633	2.633.582
Obveze	308.907	274.747
Obveze za rashode	268.319	261.617
Obveze za radnike	183.676	191.588
Obveze za plaće – neto	90.817	86.644
Obveze za naknade plaća – neto		
Obveze za plaće u naravi – neto		
Obveze za porez i prerez na dohodak iz plaća	7.247	2.968
Obveze za doprinose iz plaća	24.516	22.778

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Obveze za doprinose na plaće	20.226	18.792
Ostale obveze za radnike	40.870	60.406
Obveze za materijalne rashode	48.988	39.972
Naknade troškova radnicima		
Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstavima i slično		
Naknade volonterima		
Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa		
Obveze prema dobavljačima u zemlji	48.988	39.972
Obveze prema dobavljačima u inozemstvu		

BILANCA (nastavak)

Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja		
Obveze za financijske rashode	0	0
Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire		
Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove		
Obveze za ostale financijske rashode		
Obveze za prikupljena sredstva pomoći		
Obveze za kazne, penale i naknade šteta		
Ostale obveze	35.655	30.057
Obveze za poreze		
Obveze za porez na dodanu vrijednost	35.655	30.057
Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze		
Obveze za vrijednosne papire	0	0
Obveze za čekove	0	0
Obveze za čekove – tuzemne		
Obveze za čekove – inozemne		
Obveze za mjenice	0	0
Obveze za mjenice – tuzemne		
Obveze za mjenice – inozemne		
Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire		
Obveze za kredite i zajmove	0	0
Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora	0	0
Obveze za kredite u zemlji		
Obveze za kredite iz inozemstva		
Obveze za robne i ostale zajmove	0	0
Obveze za zajmove u zemlji		

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Financijski izvještaji
(svi iznosi u kunama bez lipa)

Obveze za zajmove iz inozemstva		
Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove		
Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja	40.588	13.130
Odgođeno plaćanje rashoda		
Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	40.588	13.130
Unaprijed plaćeni prihodi		
Odgođeno priznavanje prihoda	40.588	13.130
Vlastiti izvori	2.710.726	2.358.835
Vlastiti izvori	2.777.724	2.710.726
Vlastiti izvori	2.777.724	2.710.726
Revalorizacijska rezerva		
Višak prihoda		
Manjak prihoda	66.998	351.891

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Bilješke uz financijske izvještaje
(svi iznosi u kunama bez lipa)

1. OPĆI PODACI

1.1. Osnovni podaci i zaposlenici

1. AUTO-KLUB KOPRIVNICA
2. Auto-klub Koprivnica, neprofitna organizacija, Koprivnica upisana je u Registar udruga Republike Hrvatske pod registarskim brojem 06000316.
3. Datum upisa u registar: 19.02.1998.
4. Djelatnosti:
 - Obavljanje djelatnosti za poslove iz domene prometne preventive radi postizanja razine sigurnosti prometa,
 - Potiče i provodi aktivnosti koje pridonose povećanju sigurnosti prometa i podizanju razine prometne kulture na cestama djelujući na sva tri činitelja sigurnosti – čovjeka, vozilo i cestu,
 - Predlaže mjere i aktivno utječe na prometnu politiku zalažući se posebno za sigurnost sudionika u cestovnom prometu,
 - Povećava broj članova sustavnim zalaganjem za zadovoljavanje njihovih interesa i potreba
 - Osigurava veću mobilnost članova i ostalih vozača sudionika u cestovnom prometu zalažući se za razvoj tehničke pomoći (Službe „Pomoć-informacije“),
 - Podupire mobilnost članova i vozača uz svrhovito korištenje vozila zbog uvažavanja zahtjeva za zaštitom okoliša, društveno odgovornog ponašanja i održivog razvoja,
 - Suraduje s HAK-om čiji je član, državnim tijelima, udrugama, znanstvenim, stručnim i drugim institucijama,
 - Brine, unapređuje i podupire razvoj domaćeg i međunarodnog motoriziranog turizma, nautičkog i kamping turizma,
 - Aktivno zastupa interese svojih članova kroz suradnju s HAK-om i drugim autoklubovima članovima HAK-a
5. Gospodarske djelatnosti:
 - Održavanje i popravak motornih vozila,
 - Preventivna dijagnostika na motornim vozilima,
 - Vulkanizerske usluge,
 - Usluge pranja vozila,
 - Osposobljavanje vozača vozila na motorni pogon,
 - Edukacija vozača bicikla,
 - Iznajmljivanje poslovnog prostora
6. Upravni odbor
 - Krešimir Janach, predsjednik
 - Davorin Valeš, zamjenik predsjednika
 - Boris Dušić
 - Josip Dolenc
 - Zvonko Ištvan
 - Ivan Pal

AUTO-KLUB KOPRIVNICA

Bilješke uz financijske izvještaje

(svi iznosi u kunama bez lipa)

- Velimir Rokić
- Tomo Stubić
- Zvonko Zagrajski

1.1. Osnovni podaci i zaposlenici (nastavak)

7. Nadzorni odbor:

- Ivan Petak
- Zlatan Latin
- Vlado Marić

8. Skupština Kluba od 21 člana

9. Osoba ovlaštena za zastupanje: Boris Dušić, tajnik

10. MB 03010970

11. OIB 62748435701

12. Šifra djelatnosti 9499

13. Klub je u sustavu PDV i u sustavu poreza na dobit

14. Klub u 2020. godini zapošljava 18 djelatnika, 2019. godine 18 djelatnika

2. TEMELJ ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Na temelju Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne Novine 121/14"), Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine, br. 1/15“) i Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija ("Narodne Novine 31/15“), zakonski zastupnik neprofitne ustanove odgovoran je za vjerodostojnost i predaju financijskih izvještaja u propisanom obliku.

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva, odnosno koja vodi računovodstvene poslove neprofitne organizacije ili druga stručna fizička ili pravna osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva. Zakonski zastupnik potpisuje financijske izvještaje, izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava, izjavu o neaktivnosti i odgovoran je za njihovu vjerodostojnost i predaju.

Financijski izvještaji sastavljaju se na hrvatskom jeziku, a podaci koji se odnose na novčane iznose upisuju se u hrvatskim kunama - valutnoj jedinici koja se primjenjuje u Republici Hrvatskoj.

3. RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

Neprofitno računovodstvo temelji se na općeprihvaćenim računovodstvenim načelima točnosti, istinitosti, pouzdanosti i pojedinačnom iskazivanju pozicija.

Načelo pojedinačnog iskazivanja pozicija znači osiguravanje prikazivanja podataka pojedinačno po vrstama prihoda, rashoda, kao i o stanju imovine, obveza i vlastitih izvora.

3.1. Priznavanje prihoda i rashoda

Prihodi i rashodi priznaju se uz primjenu računovodstvenog načela nastanka događaja.

Recipročni prihodi (prihodi na temelju isporučenih dobara i usluga) priznaju se u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da se mogu izmjeriti neovisno o naplati.

AUTO-KLUB KOPRIVNICA

Bilješke uz financijske izvještaje

(svi iznosi u kunama bez lipa)

Nerecipročni prihodi (prihodi po posebnim propisima, donacije, članarine, pomoći, doprinosi i ostali slični prihodi) priznaju se u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da su raspoloživi (naplaćeni) u izvještajnom razdoblju, a mogu se priznati u izvještajnom razdoblju ako su naplaćeni najkasnije do trenutka predočavanja financijskih izvještaja za isto razdoblje.

3. RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

3.1. Priznavanje prihoda i rashoda (nastavak)

Donacije povezane s izvršenjem ugovorenih programa (projekata i aktivnosti) priznaju se u bilanci kao odgođeni prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja razmjerno troškovima provedbe ugovorenih programa (projekata i aktivnosti).

Donacije povezane s nefinancijskom imovinom koja se amortizira priznaju se u bilanci kao odgođeni prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja na sustavnoj osnovi razmjerno troškovima upotrebe nefinancijske imovine u razdoblju korištenja.

Rashodi se priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju. Rashodi za utrošak kratkotrajne nefinancijske imovine priznaju se u trenutku stvarnog utroška, odnosno prodaje.

Troškovi nabave dugotrajne imovine se kapitaliziraju, a u rashode priznaju tijekom korisnog vijeka upotrebe.

3.2. Iskazivanje imovine i obveza

Imovina se početno iskazuje po trošku nabave (nabavnoj vrijednosti) odnosno po procijenjenoj vrijednosti.

Dugotrajna imovina je financijska i nefinancijska imovina čiji je vijek upotrebe duži od jedne godine i koja duže od jedne godine zadržava isti pojavni oblik. Dugotrajna nefinancijska materijalna imovina čiji je pojedinačni trošak nabave (nabavna vrijednost) niži od 3.500,00 kuna može se otpisati jednokratno, stavljanjem u upotrebu, uz obvezu pojedinačnog ili skupnog praćenja u korisnom vijeku upotrebe.

Kratkotrajna nefinancijska imovina je imovina namijenjena obavljanju djelatnosti ili daljnjoj prodaji u roku kraćem od godinu dana. Trošak nabave (nabavnu vrijednost) nefinancijske imovine čini kupovna cijena uvećana za carine, nepovratne poreze, troškove prijevoza i sve druge troškove koji se mogu izravno dodati troškovima nabave i osposobljavanja za početak upotrebe.

Vrijednost pojedinog predmeta dugotrajne nefinancijske imovine se amortizira, odnosno ispravlja linearnom metodom u korisnom vijeku upotrebe počevši od prvog dana mjeseca u kojem je imovina stavljena u uporabu. Vrijednosti zemljišta, obnovljivih prirodnih bogatstava, knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti, te plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti ne amortiziraju se, odnosno ne ispravlja se.

Osnovica za ispravak vrijednosti dugotrajne imovine jest njezin početni ili revalorizirani trošak nabave (nabavna vrijednost), odnosno procijenjena vrijednost. Stope amortizacije određene su prema skupinama dugotrajne imovine i prema procijenjenom korisnom vijeku upotrebe dugotrajne imovine kako slijedi:

Vrsta imovine	2019.	2020.
	%	%
Poslovni objekti	1,25-5	1,25-5
Uredska oprema i namještaj	12,5 – 25	12,5 – 25
Komunikacijska oprema	20	20
Prijevozna sredstva	20 – 25	20 - 25

AUTO-KLUB KOPRIVNICA

Bilješke uz financijske izvještaje

(svi iznosi u kunama bez lipa)

U tijeku 2020. godine izvršena je nabava školskih klupa zbog situacija sa novim Corona Virusom kako bi se zadovoljile mjere koje je propisao stožer o najmanjem razmaku između polaznika auto-škole na predavanjima. Vrijednost 7 nabavljenih školskih klupa je 2.940,00 kuna. Za obuku kandidata nabavljeni su novi motori Yamaha YS125 u vrijednosti od 18.420,00 kuna i Kawasaki 2400 u vrijednosti od 37.218,60 kuna. Motori kojima je vršena obuka do tada zbog starosti (nemogućnosti osposobljavanja prema pravilniku) prodani su. Kymco pulsar125 za 4000 kn+pdv, a Kymco Venox 250 za 10.400 kn+pdv (nabavna vrijednost prodanih motora iznosila je 37.586,99 kuna).

4. OSTALE BILJEŠKE

4.1. Novac u banci i blagajni

Novac se sastoji od stanja na računima kod banaka i novca u blagajni.

4.2. Udjeli u glavnici trgovačkog društva

Udjeli u glavnici trgovačkog društva iskazuju se po trošku.

Na svaki dan bilance Udruga preispituje udjela i određuje da li postoje indikacije koje bi smanjivale vrijednost. U slučaju da je knjigovodstveni iznos viši od nadoknadivog iznosa, knjigovodstveni iznos se smanjuje na nadoknadivi.

Gospodarske djelatnosti obavljaju se preko društva KO-AK d.o.o., Koprivnica, osnovanog 2006. godine, kojeg je AUTO KLUB KOPRIVNICA jedini osnivač.

Odlukom osnivača društva od 8. svibnja.2019. godine temeljni kapital ovisnog društva KO-AK d.o.o. povećan je za iznos od 311.000 kuna ulaganjem stvari - nekretnina koje su procijenjene od ovlaštenog sudskog vještaka.

Odlukom Upravnog odbora društva od 20. veljače 2020. godine AK Koprivnica osnovano je društvo HAK Rent a car d.o.o.. Visina temeljnog kapitala je 100.000,00 kuna, a uplata temeljnog kapitala izvršena je u novcu.

4.3. Prihodi od pružanja usluga

Prihodi od gospodarske djelatnosti - prihod od školarina, priznaju po fiskaliziranim računima, što predstavlja trenutak nastanka događaja, jer prilikom ugovaranja usluga još nije isporučena.

Najveći pad prihoda zabilježen je kod prihoda od školarina 345.536,53 kune. Razlog smanjenja prihoda od školarina je situacija sa virusom COVID19 i činjenicom da smo bili zatvoreni odlukom stožera na skoro 2 mjeseca (III-V) što je utjecalo na pad broja upisanih kandidata za vozače u 2020. godini.

4.4. Potpore

Za iskazivanje prihoda od potpora za nadoknadu operativnih troškova, AK KOPRIVNICA primjenjuje dobitni (prihodni) pristup, te primljene potpore evidentira kao prihod razdoblja kada je potpora primljena.

U slučaju kad su potpore vezane za sredstva, iste se inicijalno evidentiraju kao odgođeni prihod koji se koristi za eliminiranje troškova amortizacije imovine financirane tim potporama.

4.5. Prihod od isplate dobiti

Skupština ovisnog društva KO - KC d.o.o., donijela je odluku o isplati dobiti, ostvarene zaključno sa 2017. godinom, vlasniku AK Koprivnica u iznosu od 72.428 kuna.

4.6. Porez na dobit

Obveza poreza na dobit utvrđena je na temelju rezultata ostvarenog u tekućoj godini u gospodarskim djelatnostima (prihodi od školarina, polaganja ispita, najma imovine i ostalo), usklađenog za iznose koji ne ulaze u poreznu osnovicu ili porezno nepriznate troškove. Porez na dobit obračunava se primjenom poreznih stopa koje su bile na snazi na datum bilance.

AUTO-KLUB KOPRIVNICA
Bilješke uz financijske izvještaje
(svi iznosi u kunama bez lipa)

	2019.	2020.
Dobit / (gubitak) prije poreza	(262.029)	(278.061)
50% reprezentacije	279	-
Porezna osnovica	(261.750)	(278.061)
Stopa poreza na dobit	12%	10%
Porez na dobit	-	-

4.6. Porez na dobit (nastavak)

Sukladno Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija financijski izvještaji trebaju se predati Ministarstvu financija odnosno drugoj instituciji koju Ministarstvo financija ovlasti za zaprimanje i obradu financijskih izvještaja u roku od 60 dana od isteka izvještajnog razdoblja. Prema Zakonu o Porezu na dobit Prijava poreza na dobit podnosi se Poreznoj upravi najkasnije četiri mjeseca nakon isteka razdoblja za koje se utvrđuje porez na dobit.

5. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANCE I

PRETPOSTAVKA VREMENSKE NEOGRANIČENOSTI POSLOVANJA

Pandemija virusa Covid-19 i njegovih mutacija u Hrvatskoj i u svijetu, nastavlja se u 2021. godine.

U poslovnoj godini koja je završila 31. prosinca 2020., pandemija je utjecala na poslovanje Društva. Autoškola je bila zatvorena 2 mjeseca, što se odrazilo na pad prihoda.

Trenutno nije moguće pouzdano utvrditi trajanje i učinak navedenih mjera i pada gospodarskih aktivnosti, niti utjecaj koji će imati na poslovanje Društva. Uprava Društva smatra da navedeno neće ugroziti princip neograničenosti poslovanja Društva.

6. ODOBRENJE FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA

Ove financijske izvještaje na stranicama od 6. do 18. usvojio je zakonski zastupnik neprofitne organizacije i odobrio njihovo izdavanje dana 1. veljače 2021. godine.

Tajnik
Boris Dušić
